

Секція: Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя суспільства

Назва проєкту: Розробка програмних заходів сталого розвитку периферійних регіонів: глокалізаційний аспект

Тип роботи: наукова робота

Організація-виконавець: Західноукраїнський національний університет

АВТОРИ ПРОЄКТУ:

Керівник проєкту: Ліщинський Ігор Орестович

Науковий ступінь: д.е.н **вчене звання:** доцент

Місце основної роботи: професор кафедри міжнародної економіки Західноукраїнського національного економічного університету

Проєкт розглянуто й погоджено рішенням наукової (вченої, науково-технічної) ради (Тернопільський національний економічний університет) від "22" вересня 2020 р., протокол № 4.

Інші автори проєкту: Шевчук Олег Антонович, Чирак Ірина Миколаївна, Легкий Олег Андрійович, Вірковська Анастасія Андріївна, Живко Максим Андрійович, Ілляш Ірина Дмитрівна, Галещук Світлана Михайлівна.

Пропоновані терміни виконання проєкту (до 36 місяців): з 01.01.2021 р. по 31.12.2022 р.

Орієнтовний обсяг фінансування проєкту: 1200.00 тис. гривень

1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)

Проєкт спрямований на розробку програмних заходів стимулювання сталого розвитку вітчизняних внутрішніх периферійних зон через використання потенціалу глокалізації. У рамках поставленої цілі сформовано теоретико-методологічний апарат трактування та емпіричної оцінки процесів глокалізації, а також механізм підвищення інвестиційної привабливості периферійних територій з врахуванням прерогативи сталості розвитку.

2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ (до 10 рядків)

Світовим трендом останнього десятиліття є те, що найбільш динамічне економічне зростання спостерігається не у великих урбаністичних центрах, а в периферійних зонах. Трансформація вітчизняної системи місцевого самоврядування забезпечила інституційне підґрунтя для якісно нового розвитку нецентральної райони. Концептуальний фундамент, що дозволяє подолати обмеження традиційних стратегій розвитку на основі експлуатації локальних ресурсів, знаходиться в площині, яку можна охарактеризувати як «глокальні студії». Розробка програмних заходів на основі принципів глокалізації дозволить віднайти орієнтири досягнення сталого розвитку внутрішніх периферійних зон за рахунок ендегенних ресурсів, що особливо актуально в умовах обмеженості потоків капіталів та товарів через пандемію COVID-19 та посилення протекціонізму та міжрегіональних протистоянь.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ (до 10 рядків)

Основною метою проєкту є розробка програмних заходів стимулювання сталого розвитку вітчизняних внутрішніх периферійних зон через використання потенціалу глокалізації. Завдання, на вирішення яких спрямовано проєкт: систематизувати онтологічний каркас категорії «периферія»; обґрунтувати гносеологічний мейнстрим наукових розвідок в сфері глокалізації територіальних структур; запропонувати методологічний апарат

емпіричної оцінки рівня глокалізації; дослідити концептуальні засади перспектив сталого розвитку територій з урахуванням умов глокалізації; здійснити кількісний та якісний аналіз рівня глокалізації периферійних територій України; розробити стратегію сталого розвитку периферійних зон із врахуванням їх глокалізаційного потенціалу та збереження балансу системи «центр-периферія».

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЄКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА (до 10 рядків)

Наукова новизна очікуваних результатів проявлятиметься в п'яти площинах: (1) теоретико-концептуальна: обґрунтована автономна від глобалізації концепція трактування глокалізації; сформована концептуальна модель сталого розвитку периферійних зон через використання потенціалу глокалізації; (2) методологічна: запропонована методологія розрахунку індексів глокалізації, параметрів креативності та периферійності територій відповідно до вищенаведених концептуальних моделей; (3) нормативно-інституційна: обґрунтовано місце периферійних зон в системі сучасної структури ОТГ в Україні; (4) аналітична: виявлення внутрішніх периферійних зон із врахування демографічних, соціально-економічних і реляційних параметрів; (5) прогнозно-рекомендаційна: запропонована глокалізаційна стратегія сталого розвитку внутрішніх периферійних територій.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 10 рядків)

Цінність очікуваних результатів для світової науки полягає в тому, що в проєкті запропоновано аналітично автономний концептуальний та методологічний каркас трактування категорії «глокалізація», у якому інтегровані критерії ендегенної креативності, сталого розвитку та економічної безпеки. Дослідження глокалізації стали особливо актуальні через поширення неопротекціоністських настроїв та пандемію COVID-19, які викликали суттєве сповільнення, а іноді й реверс інтеграційних процесів у світі. В рамках проєкту буде розроблена глокалізаційна стратегія сталого розвитку внутрішніх периферійних територій. Виконавці проєкту залучили листами підтримки від: Управління міжнародного співробітництва та фандрайзингу Тернопільської обласної державної адміністрації та ФОП Лучик М. І. (здійснює діяльність в сфері онлайн-брендингу).

Керівник проєкту:

д.е.н., проф. Ліщинський І. О.



« 25 » вересня 2020 р.